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1.- Qué condición debe de cumplir k  para que f(x) = 2x3  - 3x2  +k, tenga: 
a)  dos raíces en [ ]20,  

b) una raíz en [ ]20,  

c) no tenga raíces en [ ]20,  

d) tenga tres raíces en [ ]20,  

 

 

2.- Resuelve el siguiente sistema








=β−γ+α−βγ
=α+γ
=β−α

100

6070

510

a)(ca

cb

ba

 

 

 

3.- Hallar λ    de modo que x3 +2x2 – 7x + λ   verifique que: a2 = b2 + c2 donde a, b, 

c son las raíces del polinomio 

 

 

 
4.- Se tienen los puntos P(-10,15), Q(25,-55), R(-22,b) y C(a,-6). 

 Calcular el área formada por el trapecio (A, B, C, D),  siendo: 
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1=  y el punto D perteneciente a la recta que 

pasa por P y R 


